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Δύο νήπια μας διδάσκουν την ανιδιοτέλεια, την 
αγάπη άνευ όρων…την αποδοχή!
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Ο Πάουλο Κοέλο είπε: «Ένα παιδί μπορεί να διδάξει σε έναν ενήλικο τρία 
πράγματα: να είναι ευτυχισμένος χωρίς ιδιαίτερο λόγο, να είναι πάντα 
απασχολημένος με κάτι και να ξέρει να απαιτεί με όλη του τη δύναμη αυτό που 
θέλει.»
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Εμείς θα προσθέταμε, βλέποντας το βίντεο που ακολουθεί, ότι ένα παιδί μπορεί 
επίσης να μας διδάξει την αθωότητα, την ανιδιοτέλεια, την αγάπη άνευ όρων, την 
αποδοχή, την αληθινή φιλία, που δεν ξεχωρίζει χρώματα και φυλές, ιδεολογικές 
και εθνικές διαφορές. Αν η παιδική ψυχή γινόταν ο καθρέφτης μας, τότε ο κόσμος 
θα ήταν τόσο μα τόσο διαφορετικός…
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Ο λόγος για τον Jax και τον κολλητό του από το νηπιαγωγείο Reddy, οι οποίοι 
βρίσκονται πολύ μακριά από το κλίμα μισαλλοδοξίας και διχόνοιας που 
χαρακτηρίζει το τελευταίο διάστημα τη χώρα τους, τις Ηνωμένες Πολιτείες. Τα 
δύο πεντάχρονα δίνουν μάθημα κατά των φυλετικών διακρίσεων και η ιστορία 
τους έγινε viral.
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Όλα ξεκίνησαν όταν ο Jax ζήτησε από τη μαμά του να τον κουρέψει ακριβώς όπως 
ο φίλος του Reddy για να αιφνιδιάσουν και να ξεγελάσουν τη δασκάλα τους στο 
σχολείο. Πήγαν και οι δύο μαζί στο κομμωτήριο και ξεκαρδίστηκαν στα γέλια μόνο 
με τη σκέψη της φάρσας. Ο μικρός Jax ήταν βέβαιος ότι αν κουρευτεί όπως ο φίλος 
του δεν θα μπορεί να τους ξεχωρίσει η δασκάλα τους.

Η μητέρα του Jax πολύ χαρούμενη και συγκινημένη σχολίασε στην προσωπική της 
σελίδα στο Facebook. «Εάν αυτή η ιστορία των δύο δεν είναι η απόδειξη ότι τα 
παιδιά μισούν τις προκαταλήψεις τότε τι είναι; Η μόνη διαφορά που βλέπει ο γιος 
μου από τον φίλο του Reddy δεν είναι το χρώμα, αλλά το κούρεμα. Τον αγαπώ».

https://www.youtube.com/watch?v=tOSaxndlHAE
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